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Народни посланик Вања Бајић, Клуб посланика СНСД-Милорад Додик, поставио је на Двадесет
петој сједници одржаној 19. јуна 2018. године

ПОСЛАНИЧКО ПИТАЊЕ

МИНИСТАРСТВУ ЗДРАВЉА И СОЦИЈАЛНЕ ЗАШТИТЕ

Како иде,  односно напредује наплата накнада за Фонд за лијечење дјеце у иностранству,
значи да ли све институције плаћају ту накнаду или поједине не плаћају, ако поједине не
плаћају  које су то и ако ми можете одговорити прошли пут  је било питање у вези провизије
за банке рекли сте да радите на томе, да ли сте договорили око одузимања односно да банка
одустане од те провизије?

ОДГОВОР:

Број: 11/04-012-309/18

Датум, 09.07.2018. године

РЕПУБЛИКА СРПСКА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Предмет: Одговор на посланичко питање

Народни посланик Вања Бајић, Клуб посланика СНСД – Милорад Додик поставио је на
Двадесетпетој сједници Народне скупштине Републике Српске, дана 19. јуна 2018. године
следеће посланичко питање:

„Како иде, односно напредује наплата накнада за Фонд за лијечење дјеце у иностранству,
значи да ли све институције плаћају ту накнаду или поједине не плаћају, ако поједине не
плаћају које су то и ако ми можете одговорити прошли пут је било питање у вези провизије за
банке рекли сте да радите на томе, да ли сте договорили око одузимања односно да банка
одустане од те провизије? .“

ОДГОВОР:

Средства за Фонд солидарности за дијагностику и лијечење обољења, стања и повреда дјеце
у иностранству (у даљем тексту: Фонд солидарности) прикупљају у складу са Упутством о
начину прикупљања и уплате средстава ЈУ Фонд солидарности за дијагностику и лијечење
обољења, стања и повреда дјеце у иностранству („Службени гласник Републике Српске“, број:
115/17).

На рачунима Фонда солидарности се на дан 28.06.2018. године налази око 2,8 милиона КМ.
Будући да су Законом о Фонду солидарности за дијагностику и лијечење обољења, стања и
повреда дјеце у иностранству („Службени гласник Републике Српске“, број: 100/17, 103/17) (у
даљем тексту: Закон) који прецизира рад Фонда солидарности дефинисани стални извори
финансирањакада је ријеч о плаћању посебног доприноса за солидарност од нето плате
запослених, ти доприноси се уплаћују редовно приликом исплата плата, осим за оне раднике
који су тражили да се ослободе плаћања овог доприноса. Одређене категорије друштва,
попут пензионера, за које закон није предвидио плаћање овог доприноса, изразиле су жељу
да буду дио ове хумане мисије. Руководећи се жељама пензионера реализовано је да сви
пензионери пословницама Фонда за пензијско и инвалидско осигурање Републике Српске дају
изјаве и сами одређују износ који желе да им се издваја од пензија за лијечење дјеце. На овај
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начин, Фонд солидарности је обезбиједио додатне изворе финансирања, а све у циљу
прикупљања више средстава за лијечење дјеце у иностранству. Осим тога, у току су
активности око увођења трајног хуманитарног броја како би сви који желе, могли и на овај
начин да дају свој допринос за лијечење дјеце у иностранству.

Када су у питању остали извори финансирања Фонда солидарности које је закон предвидио,
попут дијела средстава из буџета локалних заједница, очекује се да ће приходи Фонда
солидарности и по овом основу бити стабилни. Законом нису прецизирани рокови за уплату
средстава Фонду солидарности од стране локалних заједница, али према најавама, локалне
заједнице ће свој дио средстава за Фонд солидарности уплаћивати квартално и до краја
године.

Осим тога, Фонд солидарности као јавна установа, нема надлежност нити је закон предвидио
контролу уплате средстава за Фонд солидарности, те је потребно прецизније дефинисати
механизме контроле уплате средстава погото врсту прихода по основу посебног доприноса
солидарности на основу купљеног службеног путничког возила.

Рад Фонда солидарности је у потпуности транспарентан и на интернет страници Фонда
здравственог осигурања Републике Српске (www.zdravstvo-srpske.org [1]) свакодневно се
објављује стање на рачунима са изводима из банака, број одобрених рјешења, као и све
остале информације у вези са функционисањем Фонда солидарности.

На иницијативу Фонда солидарности за дијагностику и лијечење обољења стања и повреда
дјеце у иностранству, „Нова банка“ а.д. Бањалука укинула је провизију за све готовинске и
безготовинске уплате за Фонд солидарности које су уплаћују преко рачуна наведене банке.
Фонд солидарности је покренуо ову иницијативу, јер се велики број грађана обратио Фонду
солидарности са жалбама на мјесечни износ провизије на уплате за Фонд солидарности.
Иницијатива је, такође, прослијеђена и другим банкама преко којих су отворени рачуни за
уплате средстава за Фонд солидарности, али за сада је на ову иницијативу  позитивно 
одговорила „Нова банка“ а.д. у Бањалуци.
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